

浙江今年将实现50%以上民生事项“一证通办”

记者27日从浙江省“最多跑一次”办公室了解到,浙江省开年列出清单:在2018年年底,浙江争取实现所有民生事项和企业事项“一次办结”,其中50%以上的民生事项“一证通办”。

“一证通办”是指群众凭一张身份证或其他有效证件、企业凭一张社会信用代码证就可以办理民生事项,其中各类证明材料都由政府部门通过数据共享获取、核对。

浙江省数据管理中心主任陈新忠介绍,实现

“一证通办”关键在于打通部门间的信息孤岛。2018年,浙江将加快建设全省数据共享大平台,建立权威准确、动态更新的数据资源目录体系,完善全省统一的电子证照库、人口综合库、法人综合库、信用信息库,为数据的无障碍流通夯实基础。今年浙江民生事项的“一证通办”还将逐渐向市县延伸。

据介绍,2018年浙江将在去年完成覆盖80%“最多跑一次”事项的基础上,9月底实现所有事项100%全覆盖。
 据新华社

韩国检方提请 判处朴槿惠 30年监禁



这是2017年10月10日在韩国首尔拍摄的前总统朴槿惠的资料照片。

韩国检方27日向首尔中央地方法院提请判处遭弹劾下台的前总统朴槿惠30年监禁。

检方当天在就朴槿惠案进行终审的法庭上表示,前总统朴槿惠受国民委以重任,却将总统权力私人化,扰乱国家纲纪并破坏宪法价值,成为韩国宪政史上首位被弹劾罢免的总统,给韩国宪政史留下污点。

检方还提请法院对朴槿惠处以1185亿韩元(约合7亿元人民币)的罚金。

2017年4月17日,检方以18项罪名起诉朴槿惠,包括涉嫌收受受贿、滥用职权、强迫企业出资等。今年年初,检方向朴槿惠追加3项指控,包括违反选举法和违反国家情报机构相关法规。至此,朴槿惠已累计被控21项不同罪名。

朴槿惠当天并未出庭。法院预计将在3月底或4月初宣布终审结果。

本月13日,首尔中央地方法院对“亲信干政”案核心人物、朴槿惠好友崔顺实作出一审宣判,判处其20年监禁并处罚金180亿韩元。崔顺实被检方以18项罪名起诉,其中13项罪名与朴槿惠构成共谋关系。
 据新华社

百姓想找检察院 上网输入12309就不愁

记者27日从最高检获悉,12309检察服务中心网络平台现已投入试运行,社会公众可通过该平台提出控告、申诉、法律咨询等,实现了百姓想找检察院,上网输入12309就不愁。

据最高检新闻发言人王松苗介绍,“12309检察服务中心”分为网络平台和实体大厅两部分,网络平台27日正式开通运行,实体大厅正在部署建设中。

网络平台包括三大模块13项具体功能,即:检察服务模块,包括控告、刑事申诉、民行申诉、国家赔偿、其他信访、法律咨询6项功能;案件信息公开

模块,包括案件程序性信息查询、辩护与代理网上预约、重要案件信息、法律文书公开4项功能;接受监督模块,包括人大代表政协委员联络平台、人民监督员监督服务、群众意见建议箱3项功能。

“12309检察服务中心”涵盖12309门户网站、12309移动客户端和12309微信公众号等多种形式,相关信息同步更新。民众还可以拨打“12309”检察服务热线,通过人工接听、录音留言、传真等方式反映诉求。也就是说,群众可以打破时间和空间的限制、随时随地通过上述渠道获得全国检察机关提供的专业服务。
 据新华社

俄国防部长宣布在叙利亚东古塔实施停火

俄罗斯国防部长绍伊古26日晚宣布,根据俄总统普京的命令,自27日起在叙利亚东古塔地区每天实施5小时人道主义停火。

据俄媒体报道,绍伊古26日晚间在俄国防部委员会会议上说,人道主义停火将自27日起于每天9时至14时在东古塔地区实施。

绍伊古指出,东古塔地区为平民撤离专门开辟了人道主义通道,这些通道的坐标和位置将在近期内宣布。绍伊古表示,俄方认为有必要也在美国控制的地区实施停火和开辟人道主义通道,以使叙利亚平民能够返回自己的家园并开启正常生活。

俄分析人士认为,美国及西方国家要求在东古塔地区实施停火的主要目的是阻止叙利亚政府军解放该地区,并向叙反对派提供补给,帮助叙反对

派壮大力量。

东古塔地区是叙反政府武装在大马士革郊区的重要据点。近期,叙利亚政府军和反政府武装在东古塔地区的冲突升级。本月18日,叙政府军和俄方对东古塔地区反政府武装控制区联合发动新一轮空袭,为政府军地面行动做准备。

联合国安理会24日一致通过要求叙全境连续停火至少30天的2401号决议,呼吁解除对东古塔地区等4个区域的围困,确保运输通道畅通,以维持对这些区域食品、药品等物资供应。不过,相关各方打击极端组织“伊斯兰国”“基地”组织及其他联合国安理会认定的恐怖组织的军事行动不在该决议所述停火之列。安理会停火决议通过以来,叙利亚多地战事并未停息,仍有平民死伤。
 据新华社

元宵佳节 又来到!

每日都有小确幸

2月28日-3月6日

扫码关注【每日报到】微信公众号
 回复“元宵喜乐惠”
赢取元宵豪礼!

活动期间任意下单送爱心年糕一份
 (送完即止)

扫码立即参与



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台
 NINGBO DAILY PRESS GROUP, THE ONLY ELECTRIC BUSINESS PLATFORM

官方微信: 搜索公众号【每日报到】
 客服电话: 4008-264-640
 线下实体店: 海曙区永寿街6号(鼓楼店)
 支持企业团购, 团购电话: 4008-264-640
 (本活动仅限线上购买, 实体店不参加)